Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров 
Акционерного общества «Владимирский завод пленочных материалов»

Акционерное общество «Владимирский завод пленочных материалов» (АО «ВЗПМ»), место нахождения: Владимирская область, г.о. Город Владимир, г. Владимир, проводит 28 февраля 2025 года внеочередное общее собрание акционеров путем заочного голосования. 
Повестка дня собрания:
1. Об отмене ранее принятого годовым общим собранием акционеров АО «ВЗПМ» от 25 июня 2024 года (протокол №1 от 27.06.2024) решения об утверждении аудиторской организации Общества и о назначении аудиторской организации Общества для проведения проверки (обязательного аудита) финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2024 год.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров – 6 февраля 2025 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров - обыкновенные именные акции.
Дата окончания приема бюллетеней – 28 февраля 2025 года.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 600018, Владимирская область, г. Владимир, ул. Красносельская, д.3, АО «ВЗПМ».
Ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно с 8 февраля 2025 года по рабочим дням с 8.00 часов до 17.00 часов по адресу: 600018, Владимирская область, г.Владимир, ул.Красносельская, д.3, АО «ВЗПМ».





Наблюдательный совет АО «ВЗПМ»
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